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ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Ένας από τους βασικούς στόχους που έχει θέσει το σχολείο μας κατά τη φετινή σχολική χρονιά 
2022 – 2023 είναι η πρόληψη και αντιμετώπιση της βίας και του εκφοβισμού στο σχολικό περιβάλλον. 
Το σχολείο μας επιδεικνύει ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ σε περιστατικά βίας και εκφοβισμού που 
παρουσιάζονται στο σχολικό περιβάλλον.  

To σχολείο μας κατά τη φετινή χρονιά συμμετέχει για 2η συνεχόμενη χρονιά στο Πρόγραμμα του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (Π.Ι.) / Παρατηρητηρίου για τη Βία στο Σχολείο (ΠΑ.ΒΙ.Σ.) «Όταν οι 
αμέτοχοι θεατές γίνονται δρώντες θεατές: Πρόληψη και διαχείριση του σχολικού εκφοβισμού σε 
Νηπιαγωγεία και Δημοτικά σχολεία». Το Πρόγραμμα έχει ενταχθεί στο Ενιαίο Σχέδιο Βελτίωσης της 
σχολικής μονάδας, στο Σχέδιο Δράσης Επαγγελματικής Μάθησης και στο Σχέδιο Δράσης Αγωγής 
Υγείας και Πρόληψης της Παραβατικότητας. Στόχος του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της 
σχολικής μονάδας για εφαρμογή της Πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας για πρόληψη και διαχείριση περιστατικών σχολικού εκφοβισμού. Σημειώνεται ότι κατά 
την περσινή σχολική χρονιά, οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας παρακολούθησαν τέσσερις 
80λεπτες επιμορφώσεις για τη θεματική αυτή. Υποστηρικτής του Προγράμματος είναι η κος 
Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, λειτουργός Π.Ι./ΠΑ.ΒΙ.Σ. 

Κατά τη διερεύνηση και διαχείριση των περιστατικών, το σχολείο συμπεριφέρεται σε όλα τα παιδιά 
με σεβασμό, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών που έχουν ασκήσει εκφοβισμό. Επίσης, για την 
πρόληψη των πιο πάνω φαινομένων, το σχολείο μεριμνά να γίνεται η παιδονομία κατά τα 
διαλείμματα με προσοχή, συνέπεια και αποτελεσματικότητα.   

Οι μαθητές/μαθήτριες που γίνονται μάρτυρες ή αποτελούν θύματα περιστατικών εκφοβισμού, 
απευθύνονται στον Υπεύθυνο/Υπεύθυνη Τμήματος ή σε ένα μέλος της διευθυντικής ομάδας ώστε 
να προχωρήσει το σχολείο σε ενδελεχή διερεύνηση του περιστατικού.  

Το Σχολείο επιθυμεί και τη δική σας συμβολή στην πρόληψη και αντιμετώπιση περιστατικών βίας 
και εκφοβισμού στο σχολικό περιβάλλον. Για τη δική σας ενημέρωση για την πολιτική του 
Υπουργείου που εφαρμόζουμε στο σχολείο μας, προσκαλείστε στο σχολείο την Τετάρτη 18/1/23, 
19:00-20:30. Το σεμινάριο θα υλοποιήσει ο Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου. 

Μαζί θα τα καταφέρουμε. ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟΝ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ. 

Από το σχολείο                                                                                                                   

16/1/23 


